

Strukovne aktivnosti

Održan 6. Susret prijevoznika HOK-a u Zadru



Na 6. susretu prijevoznika Hrvatske obrtničke komore, koji je održan u Zadru 8. travnja 2013. godine, na temelju prezentacija, rasprava i prijedloga oko 200 sudionika, doneseni su sljedeći

ZAKLJUČCI:

1. Traži se ukidanje Periodičkih tehničkih pregleda u skladu s provedenim promjenama u zemljama EU.
2. Potrebno je omogućiti kratkotrajna povremena zapošljavanja vozača u skladu s potrebama posla jer sadašnjim zakonskom regulativom ovo nije najpraktičnije riješeno.
3. Traži se da svi vozači u javnom cestovnom prijevozu tereta i putnika moraju imati odgovarajuću stručnu spremu (srednja stručna sprema u zanimanju vozač odnosno Početna kvalifikacija). Isto se traži za vozače kod prijavoza za vlastite potrebe koji upravljaju vozilima iznad 3.5 t najveće dopuštene mase i autobusima

4. Traži se da se prijevoz za vlastite potrebe zakonski regulira na način da se može obavljati samo vozilima do 7.5 t najveće dopuštene mase u krugu do 100 km.

5. Tražimo da se cijelo područje RH tretira kao jedinstvena zona rizika, gdje će troškovi obveznog osiguranja biti jednaki za sve, a ne kao sada u sedam različitih zona, što dio prijevoznika dovodi u neravnotežan položaj. Također, tražimo razinu cijena ne veću od susjednih konkurentnih zemalja.

6. Pretovar vozila je prekršaj za koji se kažnjavaju samo prijevoznici i vozači. Tražimo da odgovornost za ovo snose i naručitelji prijevoza, jer najčešće imaju bolju mogućnost ustanovljavanja stvarne mase tereta. Sve navedeno doprinijeti će manjem oštećenju javnih i nerazvrstanih cesta, te povećanju sigurnosti cestovnog prometa.

7. Traži se preciznije definiranje uvjeta za obavljanje djelatnosti autotaksi prijevoza Zakonom o prijevozu u cestovnom prometu, te strože i učestalije kontrole svih nadležnih inspekcijskih službi o primjeni istih. Trenutno je lokalnim samoupravama ostavljen preširoki prostor za određivanje različitih kriterija za dobivanje dozvola, te iste često postavljaju nerealne uvjete, koji stvaraju probleme i dovode do apsurdnih situacija u poslovanju.

8. Traži se ukidanje Koncesijskog odobrenja koje uz sva davanja kojima je opterećeno poslovanje malih turističkih brodara predstavlja iznimno velik i nepotreban trošak. Plaćanjem navedene naknade mali turistički brodari stavljeni su u neravnotežan tržišni položaj s velikim brodarima koji navedenu naknadu nisu dužni plaćati. Ulaskom u EU te otvaranjem kabotaže mali brodari biti će u neravnotežnom položaju s obzirom da strani brodovi u svojoj zemlji ta davanja na plaćaju.

Besplatno korištenje bežične internet veze za korisnike javnih površina na Poluotoku

Udruženje obrtnika Zadar je pokrenulo inicijativu prema Gradu Zadru za osiguranjem besplatne bežične internet veze, koje bi korisnici javnih površina Grada Zadra mogli koristiti za potrebe fiskalizacije.

Kako je jedan od uvjeta fiskalizacije i osiguranje stalne internet veze, Udruženje obrtnika je, nastavno na dosadašnje aktivnosti Grada Zadra po pitanju izgrađenosti mreže besplatnog bežičnog interneta, iniciralo realizaciju dodatnih mogućnosti za pristup mreži na područjima na kojima se nalazi veća koncentracija korisnika javnih površina.

Grad Zadar još od 2010. godine radi na projektu izgrađenosti bežične Internet mreže, te su određene lokacije već pokrivene signalom, poput Gradske tržnice, Kalelarge, Foruma, poteza od mosta do 4 kantuna i Narodnog trga, dok se lokacije Branimirova obala, Obala Petra Krešimira IV i Liburnska obala planiraju realizirati do 1. srpnja 2013. godine.

Nastavno na inicijativu Udruženja, Grad Zadar je prepoznao važnost i korisnost iste, te je izražena spremnost na poboljšanje postojeće infrastrukture, omogućavanje boljeg signala na područjima najveće koncentracije korisnika, te izravan pristup (bez redirekcije tj. izravno spajanje prema Poreznoj upravi) za sve korisnike javnih površina Grada Zadra.

Bitno je za napomenuti kako Grad Zadar ne može garantirati apsolutnu pokrivenost signalom svih mikrolokacija, stoga je uputno da korisnici javnih površina prije svega testiraju pokrivenost mreže na svojim lokacijama. Isto tako, Grad se ograđuje od odgovornosti za nefunkcioniranje mreže koje bi moglo dovesti do eventualnog neizdavanja računa.

Pozivaju se svi zakupnici javnih površina da iskoriste mogućnost navedene besplatne internet mreže ukoliko utvrde da će ista biti funkcionalna i odgovarati potrebama fiskalizacije njihovog poslovanja.

Grad Zadar produljio radno vrijeme ugostiteljskih objekata

Na inicijativu Sekcije ugostiteljstva i turizma, Udruženje obrtnika Zadar uputilo je Gradu Zadru inicijativu za produljenje radnog vremena ugostiteljskih objekata, koju je podržala i Turistička zajednica Grada Zadra. Na sjednici Gradskog vijeće Grada Zadra podržana je ista inicijativa, te je donesena Odluka o izmjeni Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti kojom je odobreno produljeno radno vrijeme ugostiteljskim objektima.

Udruženje i ove godine osigurava taksistima parkirne karte po povoljnijoj cijeni na Zračnoj luci Zadar

Udruženje obrtnika Zadar i ove godine osiguralo je članovima taksistima, koji imaju dozvolu za obavljanje taksi prijevoza na području Općine Zemunik Donji, korištenje parkirnog prostora na području Zračne luke Zadar po povoljnijoj cijeni.

Pokrenuta inicijativa za uređenjem komunalnih vezova brodoprijevoznika

Predstavnici Sekcije prijevoza i Podsekcije brodoprijevoznika pri Udruženju obrtnika Zadar održali su sastanak sa predstavnicima institucija – Županijske lučke uprave, Lučke kapetanije Zadar, Upravnog odjela za more i turizam Zadarske županije, te Upravnog odjela za raspolaganje gradskom imovinom Grada Zadra. Na navedenom sastanku brodoprijevoznici, posebice vlasnici izletničkih brodova i brodova za kružna putovanja, iznijeli su problem nepostojanja odgovarajućeg broja sigurnih komunalnih vezova, zbog čega je ugrožena sigurnost njihovih brodova, kao i njihovo cjelokupno poslovanje.

Slijedom ovog sastanka Udruženje obrtnika Zadar pokrenulo je inicijativu prema Gradu Zadru za uređenjem komunalnih vezova na prostoru uvala Dražanica i Maestral, na način da se osiguraju sigurni komunalni zimski vezovi za sve zainteresirane brodoprijevoznike. Isto tako pokrenuta je i inicijativa prema Županijskoj lučkoj upravi za privremeno rješenje za uređenje operativnog pristupa na dijelu Branimirove obale od mosta do Marine Zadar.

Projekti

Održan 6. Festival vjenčanja u organizaciji Udruženja



2. i 3. ožujka 2013. godine održan je 6. po redu Festival vjenčanja u organizaciji Odbora koji djeluje pri Udruženju obrtnika Zadar. Festival vjenčanja postao je već tradicionalna manifestacija Udruženja, koja

je kao svake godine do sada, tako i ove okupila na jednom mjestu 50-ak sudionika, većinom obrtnika s područja cijele Zadarske županije, koji obavljaju djelatnosti povezane sa organizacijom vjenčanja.

Početna ideja ove manifestacije bila je bazirana na pokretanju lokalne manifestacije, a po uzoru na postojeće slične sajmove u Hrvatskoj. Ipak, posebnost ovog projekta je da se u cijelosti zasniva na inicijativi i aktivizmu samih sudionika, uglavnom obrtnika, a uz organizacijsku i financijsku podršku Udruženja obrtnika Zadar, koje je nositelj cijelog projekta. Posebnost prostora Arsenala, u kojem se od početka organizira Festival vjenčanja, bogatstvo zabavnog programa i identifikacija sudionika s ovim lokalnim projektom čine isti zanimljivim i drugačijim od sličnih sajмова.

Zahvaljujemo partnerima projekta Iliriji d.d. – Arsenalu, Hrvatskoj obrtničkoj komori i Obrtničkoj komori Zadarske županije, medijskim pokroviteljima i naravno izlagačima koji svake godine svojim angažmanom, kako uređenjem svojih izlagačkih pozicija, tako i sudjelovanjem u programu, doprinose kvalitetnoj realizaciji ove manifestacije.

Započela provedba projekta Croatian VETPRO in catering

U sklopu projekta Croatian VETPRO in catering, nakon javno objavljenih poziva za stručno usavršavanje u inozemstvu za djelatnost ugostiteljstva u 2013. godini, izvršen je i odabir kandidata koji će proći stručno usavršavanje u inozemstvu. Prva grupa od 5 sudionika putuje na dvotjedno stručno usavršavanje u Rim u razdoblju od 7. travnja do 20. travnja 2013. godine.

Edukacije



Održan seminar o fiskalizaciji za trgovce

U organizaciji Obrtničke komore Zadarske županije i Porezne uprave, PU Zadar, 26. veljače 2013. godine u Hotelu Kolovare održan je besplatni seminar o primjeni Zakona o fiskalizaciji u prometu gotovinom.

Seminar je bio prvenstveno organiziran za obrtnike obveznike fiskalizacije, koji kao jednu od djelatnosti obavljaju trgovačku djelatnost i za koje obveza fiskalizacije kreće od 1. travnja tekuće godine.

Članovi Podsekcije dimnjačara na edukaciji u Zagrebu

Nastavno na zaključke sa sastanka Podsekcije dimnjačara, koja je održana u veljači Udruženje obrtnika Zadar sudjelovati će u sufinanciranju edukacije za zainteresirane članove dimnjačare za rad sa plinskim aparatima i plinskim instalacijama. Edukacija je jednodnevna i održati će se u Zagrebu, u srijedu, 27. ožujka 2013. godine u tvrtkama BOSCH d.o.o. i VALLIANT d.o.o.

Na navedenoj edukaciji će stručnjaci prednje navedenih tvrtki obučavati dimnjačare za rad na plinskim aparatima, odnosno dijelovima plinskih instalacija.



Slijedeći dan, 28. ožujka u Hotelu Antunović, u Zagrebu, dimnjačari će prisustvovati na 12. Plinarskom forumu, jednodnevnom stručnom skup na kojem će, između ostalih, biti obrađene i teme vezane za postavljanje, servisiranje i ispitivanje plinskih trošila i dimovodnih sustava, obrazovanja i osposobljavanja sudionika 'plinskog lanca', te problemi u dimnjačarstvu.



Poduzetnički Impuls 2013

Poduzetnički Impuls 2013., program Ministarstva poduzetništva i obrta, predstavljen je zadarskim poduzetnicima 25. veljače 2013. u ZADRA-i, Regionalnoj razvojnoj agenciji Zadarske županije. Predstavnicima Ministarstva poduzetništva i obrta posebno je istakla činjenicu da je za 2013. godinu praktički promijenjen pristup ispunjavanju dokumentacije na način kako se to radi u Europskoj uniji. Poduzetnici čiji projekti budu odobreni dobit će 75% bespovratnih sredstava, a ostalih 25% financiraju sami.

Budući su svi natječaji otvoreni do iskorištenja sredstava, ali najkasnije do 31. listopada 2013. godine, svim zainteresiranim obrtnicima savjetujemo da dodatne informacije i mogućnosti apliciranja ispitaju kod djelatnika ZADRA-e, koji su educirani za navedeno savjetovanje i pružanje pomoći. U nastavku ćete naći kontakte navedene agencije:

ZADRA (u zgradi Poduzetničkog inkubatora)
Grgura Budislavića 99 (Novo naselje Bokanjac)
23 000 Zadar
tel.: 312-245, 492-880
mail: zadra@zadra.hr

Također sva pitanja vezana za Program poticanja poduzetništva i obrta - Poduzetnički impuls 2013. mogu se uputiti na besplatni info telefon: 0800/234505 te adresu e-pošte: pitanja@minpo.hr.

Natječaji unutar Poduzetničkog impulsa 2013. godine podijeljeni su u 3 ciklusa:

Poduzetnički impuls 2013. - I. ciklus

Mjera A - Razvoj mikropoduzetništva i obrta

- A1 - Mikropoduzetništvo i obrt
- A2 - Poduzetništvo kreativnih industrija
- A3 - Mladi i početnici u poduzetništvu
- A4 - Zadružno poduzetništvo
- A5 - Jačanje poslovne konkurentnosti klastera

Mjera B - Jačanje poslovne konkurentnosti poduzetnika i obrtnika

- B1 - Jačanje poslovne konkurentnosti poduzetnika i obrtnika

- rok za prijavu: do iskorištenja sredstava, najkasnije do 31.10.2013. godine
Cjelokupni tekst javnog poziva: <http://www.minpo.hr/default.aspx?id=288>

Poduzetnički impuls 2013. - II. ciklus

Mjera C - Razvoj poduzetničke infrastrukture i poslovnog okruženja

- C1 - Poduzetničke zone
- C2 - Tehnološki parkovi i poduzetnički inkubatori
- C3 - Razvojne agencije i poduzetnički centri

- rok za prijavu: do iskorištenja sredstava, najkasnije do 31.10.2013. godine
Cjelokupni tekst javnog poziva: <http://www.minpo.hr/default.aspx?id=298>

Mjera D - Obrazovanje za poduzetništvo i obrte te očuvanje tradicijskih i umjetničkih obrta

- D1 - Obrazovanje za poduzetništvo

D2 - Obrazovanje za obrte
D3 - Očuvanje tradicijskih i umjetničkih obrta

Poduzetnički impuls 2013. - III. ciklus

Mjera B - Jačanje poslovne konkurentnosti poduzetnika i obrtnika

B3 - Poticanje inovativnog poduzetništva

– rok za prijavu: do 4. travnja 2013. godine

Cjelokupni tekst javnog poziva: <http://www.minpo.hr/default.aspx?id=315>

Novosti u propisima

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu

(Glasnik Grada Zadra br. 4. od 11. ožujka 2013. godine)

Donijeta je odluka o smanjenju komunalnog doprinosa, i to za jednostavne zgrade i manje zahtjevne zgrade te zahtjevne zgrade površine do 800 m², za prvih 1200 m³ građevine umnožak koeficijenta zone i koeficijenta namjene kod obračuna se umanjuje za 50%.

Također je reguliran izbor načina plaćanja:

- za jednostavne zgrade i manje zahtjevne zgrade te zahtjevne zgrade površine do 800 m²
 - jednokratno uz popust od 80 % na ukupan iznos komunalnog doprinosa.
 - plaćanje uz odgodu od godine dana uz popust od 60% na ukupan iznos komunalnog doprinosa;
 - obročno plaćanje na rok otplate do 5 godina ili najduže 60 mjeseci uz popust od 40%.
- za zahtjevne zgrade građevinske (bruto) površine veće od 800 m²
 - jednokratno plaćanje u roku utvrđenom privremenim rješenjem uz popust od 25 %
 - plaćanje uz odgodu od godine dana uz popust od 10%

Potrebno je odmah prilikom predaje zahtjeva za legalizaciju izričito navesti koji način obračuna komunalnog doprinosa se traži, te zatražiti odgodu ili obročno plaćanje, inače će automatizmom biti izdano rješenje o jednokratnom plaćanju komunalnog doprinosa uz popust od 80 % na ukupan iznos.

Stranka zahtjev za odgodu, odnosno obročno plaćanje može podnijeti najkasnije do dana donošenja rješenja o komunalnom doprinosu, pri čemu je zahtjevu za odgodu i zahtjevu za obročno plaćanje dužna priložiti bjanko zadužnicu s osobnim jamstvom u iznosu najmanje 50% većem od iznosa utvrđenog komunalnog doprinosa, kao osiguranje naplate predmetnog javnog davanja. Zahtjevi za odgodu plaćanja i zahtjevi za obročno plaćanje komunalnog doprinosa ne mogu se podnijeti kumulativno.

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o ugostiteljskoj djelatnosti

(Glasnik Grada Zadra br. 4. od 11. ožujka 2013. godine)

Gradsko vijeće Grada Zadra na posljednjoj je sjednici donijelo Odluku o izmjeni Odluke o ugostiteljske djelatnosti, kojom je produljeno radno vrijeme ugostiteljskim objektima na području svih mjesnih odbora u razdoblju od 15. ožujka do 31. svibnja radnim danom od 6,00 do 1,00, a vikendom od 6,00 do 1,30 sati.

Od 1. lipnja do 30. rujna 2013. godine nastavlja se dosadašnji ljetni režim radnog vremena ugostiteljskih objekata od 6,00 do 1,30 sati.

Ova Odluka stupa na snagu 19. ožujka 2013. godine.



Udruženje obrtnika Zadar
Špire Brusine 11, 23000 Zadar
Telefon: 023 213 379, Telefaks: 023 213 379
Web: <http://www.uoz.hr/>
e-mail: info@uoz.hr